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ZASTUPNIČKO PITANJE  

 

Na osnovu člana 211. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo („Službene novine Kantona 

Sarajevo”, broj 41/12 - Drugi novi prečišćeni tekst, 15/13, 47/13, 47/15, 48/16, 9/20, 14/20, 

16/22 i 17/22- Ispravka i 47/24) upućujem zastupničko pitanje Vladi Kantona Sarajevo, 

odnosno svim ministarstvima, javnim ustanovama, javnim preduzećima i svim ostalim 

ustanovama kojima se Budžetom Kantona Sarajevo obezbijeđuju sredstva prema 

ekonomskom kodu 613900 - Posebna naknada za podsticanje rehabilitacije i 

zapošljavanje osoba sa invaliditetom, i tražim da se Skupštini Kantona Sarajevo dostavi 

odgovor, odnosno podnese izvještaj za proteklu godinu, za koliko neuposlenih osoba s 

invaliditetom je uplaćeno sredstava (prema  Zakonu o profesionalnoj rehabilitaciji, 

osposobljavanju i zapošljavanju lica sa invaliditetom – član 18. najmanje jedno lice sa 

invaliditetom na svakih 16 zaposlenih, dužni smo uposliti) i koliko je tih sredstava iskorišteno 

u odnosu na iznos predviđen Budžetom za 2024. godinu i detaljnu informaciju koliko je 

osoba s invaliditetom koristilo ova sredstva za navedene svrhe uplaćena u Fond za 

profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba sa invaliditetom.  

Detaljnu informaciju tražiti od Fonda za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba sa 

invaliditetom za sredstva koja su uplaćena iz Budžeta  Kantona Sarajevo za 2024.godinu.  

OBRAZLOŽENJE 

Ovi podaci su nam prijeko potrebni kako bi mogli pratiti statistiku na godišnjem nivou koliko 

sredstava uplaćujemo sa ekonomskog koda Fondu za profesionalnu rehabilitaciju i 

zapošljavanje osoba sa invaliditetom, koliko osoba prema Zakonu o profesionalnoj 

rehabilitaciji, osposobljavanju i zapošljavanju lica sa invaliditetom nismo uposlili i koliko 



smo dodatnog troška napravili u budžetu ako znamo da za svaku 16. osobu ukoliko uposlena 

nije osoba s invaliditetom, uposlenoj osobi na tom radnom mjestu dajemo plaću ali isto tako i 

dodatnih 25% od prosječne plaće u Federaciji BiH uplaćujemo u Fond. 

Jednom moramo podvući crtu koliko nas to sve skupa košta i postaviti pitanje da li nam 

uopće treba inkluzija ako nam takav radni kadar ne treba. 

Ulažemo u inkluziju, proizvodimo novi kadar sa određenim zvanjima prema njihovim 

mogućnostima, ali nismo proizveli takva radna mjesta i zbog toga u Fond uplaćujemo 

sredstva jer opet i mi u institucijama pribjegavamo upošljavanju prema zvanju, znanju, 

iskustvu i sposobnostima. 

Ranije sam podnosila inicijativu da se provede edukacija donosiocima novih sistematizacija 

za radna mjesta, gdje je to moguće, svako 16. radno mjesto prilagode osobama s 

invaliditetom. 

Postavlja se pitanje da li osoba s invaliditetom, koja je uz IPP i asistenta u nastavi završila 

obrazovanje i stekla zvanje, može samostalno proći testiranje prilikom provođenja konkursne 

procedure? 

Kako da neko samostalno savlada testiranja i intervjue ako nije savladao nastavno gradivo 

samostalno? 

Također, postavlja se pitanje da li su javni pozivi u institucijama prilagođeni svim 

kategorijama aplikanata, da li su web stranice institucija prilagođene da ih mogu koristiti sve 

kategorije osoba s invaliditetom, da li su javni pozivi prilagođeni svim kategorijama za ovu 

populaciju, da li su mjesta za testiranja i intervjue jednako dostupna osobama u invalidskim 

kolicima, slijepim i slabovidnim licima i osobama oštećenog sluha? 

Drugi dio inkluzije tek slijedi.  

Molim Vas da nam odgovor dostavite što je prije moguće. 
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